

**Sprostowanie do Umowy między Unią Europejską a Rządem Chińskiej Republiki Ludowej  
w sprawie współpracy w zakresie oznaczeń geograficznych i ich ochrony, podpisanej w Pekinie  
w dniu 14 września 2020 r.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 408 I z dnia 4 grudnia 2020 r.)

W załączniku IV („Oznaczenia geograficzne produktów pochodzących z Unii Europejskiej, o których mowa w art. 2 ust. 3”), tabela, wpis 69:

zamiast:

„69.	Grana Padano	帕达诺干奶酪	Sery”
------	--------------	--------	-------

powinno być:

„69.	Grana Padano	哥瑞纳-帕达诺奶酪	Sery”
------	--------------	-----------	-------